



Проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего жителя г. Армавира

Следственным отделом по г. Армавиру проводится доследственная проверка по факту смерти 29 ноября 2010 года 12-летнего мальчика в хозяйственной постройке домовладения в пос. Кирпичный г. Армавира. В ходе проведения проверки установлено, что тело мальчика было обнаружено с обёрнутым вокруг головы полиэтиленовым пакетом, при этом рядом с подростком лежали пять зажигалок с демонтированными механизмами зажигания. Согласно пояснениям родственников потерпевшего ранее подросток был замечен в процессе вдыхания газа зажигалок. В ходе осмотра места происшествия и тела каких-либо признаков совершенного преступления обнаружено не было. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события, в том числе причины смерти подростка. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649145>